

Certificate of Registration

This is to certify that the Management System of:

SHREE RAMKRISHNA EXPORTS PVT. LTD.

"SRK Empire", 99-Vasta Devdi Road, Katargam, Surat-395004, Gujarat, India

"SRK House", 112, Katargam Amroli Road, Katargam, Surat, Gujarat. PIN-395004, India

has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of:

ISO 22000:2018



Certificate Number: 19674-FSM-001 Initial Registration Date: 12 January 2015 Previous Expiry Date: 12 January 2024 Recertification date: 04 - 06 January 2024 Re-issue Date: 31 January 2024

12 January 2027

Scope of Registration:

Receiving of Raw Material, storage, processing, holding and serving of veg food and beverages for employees and visitors at Shree Ramkrishna Exports Pvt. Ltd.

Expiry Date:

Food Chain Category: E - Catering

Signed: Alyn Franklin, Chief Executive Officer

alyn Falti (on behalf of Alcumus ISOQAR)

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard. This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate and the applicability of the relevant standards' requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.



